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Documentazione occorrente per l’accreditamento in NoiPA degli Enti Creditori 
 

Per gli Istituti esercenti il credito 

 Dichiarazione sostitutiva del Certificato del Registro delle imprese CCIAA (art. 15 della L. 

183/2011) firmata dal titolare o dal legale rappresentante, corredata dalla copia del documento 

di identità; 

 Dichiarazione sostitutiva del certificato antimafia (art. 15 della L. 183/2011) firmata dal titolare 

o dal legale rappresentante; 

 Iscrizione negli elenchi degli intermediari finanziari (di cui all’art. 106 del TUB)  

 Autorizzazione Inps per la trattazione delle ritenute contro cessione del quinto che hanno 

garanzia Inps gestione ex Inpdap artt. 21 e 32 del Dpr 180/50  

 Atto costitutivo e Statuto della Società in copia conforme; 

 IBAN per il versamento delle ritenute; 

 Modulo di richiesta, debitamente sottoscritto dal rappresentante legale, per l’accesso al sito per 

la consultazione del dettaglio dei versamenti mensili, consultabile e scaricabile alla pagina 

“Modulistica” presente nella sezione dedicata agli Enti Creditori (percorso Home/Partner/Enti 

Creditori/Modulistica). 

Per le Assicurazioni  

Dichiarazione sostitutiva del Certificato del Registro delle imprese CCIAA (art. 15 della L. 

183/2011) firmata dal titolare o dal legale rappresentante, corredata dalla copia del documento di 

identità; 

 Dichiarazione sostitutiva iscrizione al Registro delle Imprese tenuto dall’IVASS firmata dal 

titolare o dal legale rappresentante; 

 Atto costitutivo e Statuto della Società in copia conforme; 

 IBAN per il versamento delle ritenute; 

 Modulo di richiesta, debitamente sottoscritto dal rappresentante legale, per l’accesso al sito per 

la consultazione del dettaglio dei versamenti mensili, consultabile e scaricabile alla pagina 

“Modulistica” presente nella sezione dedicata agli Enti Creditori (percorso Home/Partner/Enti 

Creditori/Modulistica) 

Per le ONLUS  

Dichiarazione sostitutiva dell’ammissione all’elenco dei destinatati del 5X1000 dell’Agenzia delle 

Entrate firmata dal titolare o dal legale rappresentante, corredata dalla copia del documento di 

identità; 

 Atto costitutivo e Statuto dell’associazione in copia conforme; 

 IBAN per il versamento delle ritenute; 

 Modulo di richiesta, debitamente sottoscritto dal rappresentante legale, per l’accesso al sito per 

la consultazione del dettaglio dei versamenti mensili, consultabile e scaricabile alla pagina 

“Modulistica” presente nella sezione dedicata agli Enti Creditori (percorso Home/Partner/Enti 

Creditori/Modulistica). 
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Per gli Enti Mutualistici/Associazioni  

Atto costitutivo e Statuto in copia conforme; 

 Documento d’identità del legale rappresentante 

 IBAN per il versamento delle ritenute; 

 Modulo di richiesta, debitamente sottoscritto dal rappresentante legale, per l’accesso al sito per 

la consultazione del dettaglio dei versamenti mensili, consultabile e scaricabile alla pagina 

“Modulistica” presente nella sezione dedicata agli Enti Creditori (percorso Home/Partner/Enti 

Creditori/Modulistica). 

 

Per le Organizzazioni Sindacali  

Copia autentica dell’atto costitutivo; 

 Copia autentica dello statuto; 

 Modello di delega sindacale; 

 Certificazione attestante il deposito degli atti associativi presso l’Ufficio Relazioni Sindacali 

della Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento della Funzione Pubblica; 

 Certificato di attribuzione del codice fiscale rilasciato dall’Agenzia delle Entrate; 

 Modulo di richiesta, debitamente sottoscritto dal rappresentante legale, per l’accesso al sito per 

la consultazione del dettaglio dei versamenti mensili, consultabile e scaricabile alla pagina 

“Modulistica” presente nella sezione dedicata agli Enti Creditori (percorso Home/Partner/Enti 

Creditori/Modulistica). 

Inoltre, si prega di indicare le seguenti informazioni: 

a) importo della quota fissa mensile o misura percentuale del contributo sindacale, precisando 

gli emolumenti sui quali lo stesso debba essere determinato; 

b) espressa indicazione se detto contributo debba gravare o meno sulla 13^ mensilità; 

c) modalità di versamento delle ritenute (conto corrente bancario o postale – IBAN completo 

con indicazione dell’intestazione del titolo di versamento). 

 


